

25 сентября МОУ «Балдаевская СОШ» Ядринского района отметила свое 150-летие. За эти годы из стен школы выпущено более 10 тыс. питомцев; в разное время здесь трудились более 1 тыс. педагогов.

В торжественном вечере, посвященном юбилею учебного заведения, приняли участие ректор Чувашского государственного университета им. И.Н.Ульянова профессор В.Г.Агаков и проректор по административно-хозяйственной работе ЧГУ В.Б.Шуверов – выпускники школы.

Всеволод Георгиевич и Владимир Борисович поздравили собравшихся со знаменательной датой, высказали слова благодарности учителям и ветеранам педагогического труда, пригласили молодежь после школы продолжить обучение в Чувашском государственном университете им. И.Н.Ульянова.

Школа – первая ступень в жизни каждого человека на пути к взрослой жизни. Как богиня мудрости, она открывает таинственный мир знаний. В Год учителя и канун Дня учителя всем присутствующим на празднике представилась возможность вспомнить, что значила школа и любимый учитель в его жизни.